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ATA DE REUNIÃO

ATA DA OITAVA REUNIÃO DO COLEGIADO DE 2019

DO CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO DA QUALIDADE -
ORDINÁRIA

AB 1908- REALIZADA DIA 13 DE AGOSTO DE 2019

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às dezesseis horas na
sala A04 do Setor de Educação Profissional e Tecnológica da Universidade Federal do
Paraná, situado na Rua Dr. Alcides Vieira Arcoverde, nº1225, em Curitiba no Paraná
reuniu-se o Colegiado do Curso Superior de Tecnologia em Gestão da Qualidade. Essa
reunião foi presidida pelo Coordenador do curso, Professor Arnaud Francis Bonduelle,
e secretariada pelo servidor Moacir Ribeiro Watzko. Estavam presentes também os
professores: José Elmar Feger e Guilherme Ricardo S. Souza e Silva; as professoras:
Carla Regina Mazia Rosa, Daniele Cristine Nickel e Maura Regina Franco. Esteve
presente também a discente: Renata Gonçalves Santos. A ausência foi justificada pelo
professor Júlio Cezar Martins em razão do seu principal contrato de servidor na
Proplan. O presidente, professor Arnaud Francis Bonduelle, iniciou o encontro às
16h00.

I – Informes:

I1 . A Professora Maura Regina Franco solicita para que seja informado para os
professores que o discente Brayan Luiz Carrasco Michalichyn, possui uma dificuldade
na escrita, inclusive na grafia, embora o mesmo se desenvolva muito bem oralmente. A
mesma sugere que os professores de cálculo tomem conhecimento de sua dificuldade.
A professora ainda complementa que o estudante necessita de atendimento
psicológico mesmo não se tratando de um problema comportamental e sim
neurológico (dislexia/disgrafia), e assim sugere a indicação de acompanhamento para o
discente. O Professor Guilherme Ricardo S. Souza e Silva informa que Brayan Luiz
Carrasco Michalichyn, foi seu aluno no 1º semestre e confirma a dificuldade do discente
em relação a sua disciplina.

I2. Notas e Provas do estudante Pedro Henrique Peruci de Jesus: O professor
Arnaud solicita a todos os professores que entreguem as provas e as notas que Pedro
Henrique realizou no primeiro semestre 2019 o mais breve possível.
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I3. Feira de Cursos e Profissões 22 a 25 de Agosto: O Professor Arnaud solicita
a presença de um professor presente por período na feira de Cursos e Profissões.
Informa que haverá aula nos dias em que acontecerá a Feira de Cursos e Profissões,
portanto pede compreensão por parte dos professores para possíveis atrasos dos
alunos em suas aulas.

II - Deliberações:

II 1. Atas anteriores AB 1906 e AB 1907: Em votação, foram aprovadas por
unanimidade.

II 2. Planos de Ensino do 2º semestre de 2019 faltantes: A professora Carla
Regina Mazia Roza fez a leitura da ata do NDE. “Dos 5 planos de ensino faltantes, as 3
disciplinas “Estatística Inferencial”, “Marketing”, e “Redação de Artigo Científico”
permaneceram com as versões em vigor anterior; e para as 2 disciplinas de “Seminário
Avançado” e “Segurança e Higiene no Trabalho” foram feitos novos planos de ensino”.
Em votação, os 2 Planos de ensino novos foram aprovados por unanimidade.

II 3. Cronograma do 2º semestre de 2019 faltantes: A professora Carla Regina
Mazia Roza prosseguiu na leitura da ata do NDE Dos 6 cronogramas faltantes foram
aprovados 4: “Estatística Inferencial”, “Marketing”, “Seminário Avançado” e “Cultura
Organizacional. Para as 2 disciplinas de “Redação de Artigo Científico” e “Segurança e
Higiene no Trabalho”,  porém é necessário fazer ajustes de datas nos cronogramas por
coincidir com a data da SIEPE”. A professora Maura, presente na reunião, enviou
correções não validadas durante o encontro, no entanto, para essas 2 últimas
disciplinas faltantes, os cronogramas aguardam ainda uma versão corrigida. Em
votação, os 4 cronogramas foram aprovados por unanimidade e 2 ficam ainda
pendentes

II 4. Relatório da Comissão: CSP (Márcia/Guilherme): O professor Guilherme
Ricardo S. Souza e Silva informa os principais pontos do relatório. Em votação, foi
aprovado por unanimidade. O prof. Arnaud acrescenta que todos os relatórios das
comissões do TGQ se encontram no site na aba “Docente”.

II 5. Solicitação de Adiantamento de Conhecimento: Da discente Camilly Cristina
Alionço GRR 2017 3670, disciplina GQ 102 Comunicação Empresarial. A professora
Maura Regina Franco fez a leitura da justificativa. Em votação, foi aprovado por
unanimidade. Do discente Fabiano da Cruz GRR 2016 8195, disciplina GQ 942
Qualidade de Serviço. O professor José Elmar Feger fez a leitura da justificativa. Em
votação , foi aprovado por unanimidade. Do discente Nilson Cochinski
GRR 2017 3645, disciplina GQ 742 Segurança e Higiene no Trabalho. O professor
Guilherme Ricardo S. Souza Franco fez a leitura da justificativa. Em votação, foi
aprovado por unanimidade. Do discente Nilson Cochinski – GRR20173645, disciplina
GQ 611 Logística e Materiais. A professora Carla Regina Mazia Rosa fez a leitura da
justificativa. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Respondendo à pergunta
do professor Elmar, o prof. Arnaud fez leitura do calendário da UFPR (Res. 64/18-
CEPE), lembrando que os exames de adiantamento devem ser realizados no período
de 2 a 20 de setembro.

II 6. Proposta nova da elaboração das grades semestrais PA
23075.055555/2019-39: Alguns pontos foram levantados durante o encontro, no
entanto, a maioria dos presentes já tiveram a oportunidade de discutir sobre a
proposta e as sugestões de mudança já foram consideradas e registradas em outros
colegiados.
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III – Palavra livre- A professora Maura informa sobre a homenagem que os
professores irão receber no Hospital de Clínicas. A professora Maura Regina Franco
ainda sugere informar aos estudantes sobre o surto de sarampo, e que os mesmos,
verifiquem suas carteiras de vacinação. O prof. Arnaud avisa que o próximo encontro

está agendo para o dia 11 de setembro. Nada mais havendo para tratar, o
Presidente Arnaud Francis Bonduelle deu por encerrada a reunião, a qual foi lavrada
pelo servidor, Moacir Ribeiro Watzko, e será assinada por todos os presentes na

reunião.
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